
STÁJ PRO DOJNICE
DAIRY FARM 
  
 

Nová moderní stáj pro 280 dojnic ustájených v lehacích boxech s prsní opěrkou. Jedná se o šestiřadou stáj s kejdovým 
provozem a přirozeným větráním. Odkliz kejdy z chodeb zajišťují řetězové shrnovací lopaty, systém DELTA II. Boční rolovací 
stěny jsou umístěny nad obvodovým soklem a střešní plášť tvoří tepelně izolační PUR panely pro minimalizaci tepelného 
stresu. V hřebeni střechy je osazena otvírací větrací štěrbina. Na stáji je instalován automatický systém řízení plachet, osvětlení 
a ventilátorů. Výstavba stáje proběhla v krátkém čase, od demolice původních stájí po naskladnění uběhlo cca 5 měsíců.

New modern barn for 280 dairy cows housed in lying boxes with breast support. It is a six-row barn with slurry operation and 
natural ventilation. Slurry removal from the corridors is ensured by chain scrapers, the DELTA II system. The side rolling walls are 
located above the perimeter plinth and the roof cladding consists of thermally insulating PUR panels to minimize thermal 
stress. An opening ventilation slot is installed in the ridge of the roof. An automatic system for controlling canvas side panels, 
lighting and fans is installed in the barn. The barn was built in a short time, from the demolition of the original barns to storage, 
approximately 5 months passed.
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Novostavba produkčního kravína pro 280 krav, výbava klasika – 
provoz na kejdě, lopaty, zavírací štěrbina s meteostanicí, svítidla 
led, ventilátory žaluziové s tím větším výkonem, zajímavost je, že 
výstavba proběhla ve velmi krátkém čase na zbouraných stájích. 
Tedy – nejdříve se v létě masné krávy poslali na pastvu a 
produkční se posunuli do zimovišně masňáků, do zimy muselo být 
vše hotovo, postaveno a naskladněno. Zahájilo se demolicí a 
končilo stlaním koncem listopadu, začátkem prosince, krávy tam 
byly kolem 15.12. Od bourání po naskladnění uběhlo 5 měsíců, 
možná 5,5 měsíců. Což je velmi rychlá výstavba a hlavně to  může 
být výhoda pro jiná družstva, která se perou s místem a pozemky 
(mimo jejich vlastnictví).

Pro slovenského investora PD Gader v obci Blatnice jsme 
realizovali výstavbu moderní stáje. Jedná se o šestiřadou stáj s 
kejdovým provozem a přirozeným větráním. Navržena je pro 280 
ks dojnic ustájených v lehacích boxech. Boční rolovací stěny jsou 
umístěny nad obvodovým soklem a střešní plášť tvoří tepelně 
izolační PUR panely, které minimalizují tepelný zisk v letním 
období. V hřebeni střechy je osazena otvírací větrací štěrbina. Na 
stáji je instalován automatický systém řízení plachet, osvětlení a 
ventilátorů. Ten výrazně zvyšuje produktivitu a zlepšuje podmínky 
pro zvířata, zejména z hlediska tepelné pohody, kvality vzduchu a 
celkové welfare. Zajímavostí této stavby je, že její výstavba trvala 
pouhé čtyři měsíce od zahájení demolice původních stájí.



STÁJE PRO SKOT
STABLE FOR CATTLE

pohonná jednotka řetězový systém DELTA II ventilátory s nastavitelnými směrovými žaluziemi

zavírací střešní štěrbina elektrické svinovací plachty a rolovací vrata

 nerezové vyhřívané napájecí žlaby, typ JUPITER šestiřadé uspořádání stáje

přihrnovač krmivazastýlané lehací boxy se stavitelnou prsní opěrkou
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